

Üllői úti kulisszatitkok Vámos Zoltántól

Március végén **Vámos Zoltán**, Vas vármegye főispánja, mint a **Ferencvárosi Torna Club** korábbi kommunikációs igazgatója, majd később a **Groupama Arénát** üzemeltető cég ügyvezető igazgatója látogatott el körünkbe. A **Horváth Vilmos** által koordinált beszélgetés során vendégünk felelevenítette, hogy amikor először lépett be a Groupama Arénába bizony csak kapkodta fejét a sok olimpiai- Európa- és világ bajnok fradista sportolóval találkozva. A kilátástalannak tűnő helyzetben **Kubátov Gábor** klubelnök vezetésével nekiláttak a Fradi rendbetételének. A súlyos pénzügyi problémák megoldása mellett az 1899-ben alapított egyesület hírnevét is vissza kellett állítani. Ebben fontos, meghatározó szerepe volt a kommunikációnak. Teljesen új alapokra helyezték a kommunikációt, a Fradinak saját újságja, tv-je lett és a közösségi oldalakon is egyre aktívabbá vált. A stadion üzemeltetése



kapcsán megosztotta a hallgatósággal, hogy kinevezése előtt több országban is járt tanulmányúton, ahol számos hasznos jótanácsot kapott. A **Groupama Aréna** megnyitásától kezdve nyereséges, gyakorlatilag az év minden napján van a komplexumban valamilyen bevételt hozó rendezvény. A beszélgetés

alatt nem unatkoztak a klubtagok, köszönhetően az érdekes témáknak és **Vámos Zoltán** színes, humorral is fűszerezett előadasmódjának.



Nyolc éve hunyt el Szarka Zoltán

Az **Illés Labdarúgó Akadémia Gimnáziuma** megemlékezést tartott **Szarka Zoltán** olimpiai bajnok labdarúgó **Haladás Sportkomplexumánál** lévő emléktáblájánál. A kiváló kapus özvegye, gyermekei, több családtagja és az Illés Akadémia ifjú labdarúgó palántái mellett szépszámu ér-



deklődő tisztelgett Szarka Zoltán emléke előtt. **Illés Béla**, az akadémia alapító-igazgatója és **Gál László**, egyesületünk elnöke emlékeztek a nagyszerű labdarúgóra. Kiemelték, hogy **Szarka Zoltán igazi legenda volt**, olyan ember, akit bátran választhatnak a mai fiatal sportolók példaképüknek.

Tihanyi Tibor sportszeretete 75 évesen is határtalan



A „Köztünk élnek” sorozatunk áprilisi vendége **Tihanyi Tibor** ny. címzetes főiskolai docens volt, aki edzőként, sportvezetőként, sportoktatóként, tanárként is maradandót alkotott. Tibort sokan tősgyökeres községiként tartják számon, pedig ő **Szombathelyen** született. 1958-ban labdarúgóként indult sportolói pályafutása, de 12 évesen már az **asztalitenisz** felé vezetett útja, az SZSE-ben versenyzett olyan társakkal, mint például **dr. Bátorfi István** és **Hatos Zsolt**. Később a Haladásban és az Építőkben pinpongozott. A **Vas Megyei Asztalitenisz Szövetség** elnökeként részt vett az NB III-as bajnokság nyugati csoportjának szervezésében, sokat tett a kistérségek asztaliteniszsportjának fejlesztéséért. A külföldi sportkapcsolatok területén is óriási munkát végzett. A hetvenes évek közepén megnősült, ekkor költözött **Kőszegre**. 1976 óta teniszezett a vasi kisvárosban, ahol egészen az NB I-ig jutottak. A Testnevelési Főiskolán **teniszedzői** végzettséget szerzett, azóta oktat-

ja a fiatalokat. Több egyesületben dolgozott, a megye több településén szervezett nyári táborokat. Életének szintén fontos része az oktatás-nevelésben eltöltött évek. A **Berzsenyi Dániel Főiskolán** kiváló kollégákkal dolgozott együtt, köztük példaképével **dr. Kristóf Lászlóval**. Öt évig tanította a **POTE Egészségügyi Fő-**

iskolán a diplomás ápoló szakos hallgatókat. Szakmai munkáját számos elismeréssel jutalmazták. Tizenkét éven át szerkesztette a **Vas Megyei Sportévkönyvet**. Egész életében sokat segítette családjá. Napjainkban unokáiban, **Leventében** és **Lucában** leli örömét. A nagypapa a teniszedzőjük és ők futószalagon szállítják a jobbnál jobb eredményeket. Csak rajtuk múlik, hogy milyen magasságokba jutnak el.



.....

A varázslatos Somló felfedezése

Tavaszi kirándulásunk úti célja a **Somló-hegy** volt. A **Szent Margit kápolnától** indult a túránk, ahol **Mesterházy Imre** ismertette a Somló-hegy kialakulását, történetét és néhány érdekességet is megosztott csoportunkkal. A **Szent István kilátóból** csodálatos panoráma tárult elénk, még a Balaton-felvidéki hegyek is láthatóak voltak. Rövid sétát tettünk a fennsíkron, majd a visszautat követően a **Hegykapu étteremben** elfogyasztottuk finom ebédünket. Ebéd után a Somló északi részén fekvő, a tatárjárás után épült várat egy szintén meredek emelkedőn közelítettük meg.



Megérte a fáradtságos túra, mert a várból pazar kilátásban gyönyörködhattünk. A nap finom somlói borok kóstolásával zárult.

Szakály Ferenc, a pedagógus sportágalapító

„Köztünk élnek” sorozatunk júniusi vendége egyesületünk alapító tagja, **Szakály Ferenc** volt. Köztiszteletben álló pedagógus szülők gyermekeként élete talán legszebb korszakát **Magyarszombatfán** töltötte. 1983-ban végzett a **Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola** testnevelés-népművelő szakán, majd a **Vassurány Általános Iskolában** testnevelő tanárként helyezkedett el. Görkorcsolyát oktatott, majd nyaranta úszni tanította a vassurányi gyerekeket. De szívügye volt a kötélugrás, a tollaslabda és az aerobik is. Itt ismerkedett



meg feleségével, **Gerencsér Beáttával** is. Ezek voltak élete legszebb pedagógus évei. 2005-ben az iskola felső tagozata megszűnt. Hamarosan a **Berzsenyi Kollégium** éjszakai nevelőtanára lett, majd párhuzamosan a **Gencsapáti Iskola** óraadója. Sporttevékenységét itt is folytatta: darts, csocsó, póker, pingpong, biliárd, fallabda, tollaslabda stb. Ekkor találta ki szlogenjét is: **kollégistának lenni jó!** Nagyszerű közösséget teremtett. **FERIBA**. Csak így hívták

diákja, akik számára ő jelentette az ideális pedagógust. 1998-ban a **Testnevelési Egyetem** által szervezett nemzetközi továbbképzésen egy új sportággal, az **inter-crosse** labdajátékkal is megismerkedett. Egy pillanat alatt megszerette ezt a sportágot, melynek ő lett a hazai meghonosítója. Ez a játék megtanítja mindenkinek a sportszerűséget, a barátságot és a fair play-t. 2002-ben megalakult az egyesületük, azóta folyamatosan tornákat rendeznek. **Szakály Ferenc** az inter-crosse mellett még nyolc másik szabadidős sportágról is tartott ismertetőt. Ilyenek voltak a lacrosse, mölkk, petanque, ringo, woodball, pickleball, squash és floorball.



Emlékezés Tóth II József-re

Május 16-án lett volna 95 éves **Tóth II József**, az Aranycsapat mersevátai születésű legendás jobbcsélsője. Ebből az alkalomból olimpiai egyesületünk és Mersevát Község Önkormányzata megemlékezést tartott szülőfalujában. **Csillag Albert** polgármester köszöntöje után **Gál László**, egyesületünk elnöke röviden ismertette a világbajnoki ezüstérmes, tizenkét-szeres válogatott labdarúgó pályafutását. Csak élete utolsó éveiben kapta meg az őt megillető elismerést, pedig ő is kivételes képességű labdarúgója volt a „mágikus magyarok” néven elhíresült válogatottnak. **Előbb Csepel, majd**



a főváros díszpolgárává avatták. Egész élete a szerénységről, a tisztességről, a becsületről szólt. A megemlékezés koszorúzással zárult.

Emléktúra megemlékezésekkel

Május végén emléktúrán vettünk részt **Budapesten** és **Gödön**. A Farkasréti temetőben először **Varga János** birkózó olimpiai bajnok nemrég felavatott síremlékéhez zárandokoltunk el. **Gál László**, egyesületünk elnöke köszöntötte az egybegyűlteket, majd méltatta a kivá-

aki a kék-fehér klubot is képviselte. Az ünnepi beszédet követően megkoszorúztuk az olimpiai bajnok úszó sírját. Ebéd előtt két kerek születésnapos tagtársunkat is köszöntöttük. **Bódayné Blaha Juditot 75.**, míg **Tóth Attilát 60.** születésnapja alkalmából. Útban a gödi temető felé



ló birkózó pályafutását. Varga János özvegye, **Gabriella** a nagyszerű férjről osztotta meg gondolatait. **Budai Tibor**, a Csanádi Olimpiai Kör vezetőségi tagja szintén személyes emlékeit idézte fel. **Nagy Béla**, a Ferencváros krónikása májusban lett volna 80 éves. Sírjánál **Győr Béla**, a Magyar Olimpiai Akadémia főtítkára mondott beszédet. A remek sportújságíró több, mint 100 könyvet írt a zöld-fehér egyesület sport- és futballtörténetéről és ő alapította meg a Fradi Múzeumot is. Névadónkra, **Halmay Zoltánra**, az MTK első olimpiai bajnokára halálának 78. évfordulóján **Bódayné Blaha Judit** emlékezett,

a Csanádi Sportiskolában megtekintettük **dr. Hencsei Pál** egykori egyesületi tagunk, olimpiai történész frissen felállított emléktábláját. Itt **Tóth Attila** idézte fel az egykori barát emlékét. **Dr. Hencsei Pál** előtt, aki augusztusban lenne 85 éves a gödi temetőben lévő sírjánál is tiszteltünk. Emléktúránk Csepelen ért véget, ahol **Tóth II Józsefre** emlékeztünk születésének 95. évfordulóján a Csepeli Stadion előtt álló szobránál. **Beleznay László** a szülőfalu, Mersevát nevében köszöntötte az emlékezőket és több mersevāti történeten keresztül mutatta be a vasi település leghíresebb szülöttét.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékoztatója.

Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.

Szerkeszti: Az egyesület vezetősége.

9700 Szombathely, Hollán E. u. 13. • E-mail: halmay@halmay.hu • www.halmay.hu